SNONUONNNNNN N
SN
SN
SN
SN
OO

(CATALOGO)

LINHA

T
U
v
<
S,
-
D
<
o
o
T




CILINDRO
COMPACTO
HIDRAULICO

(Linha CCH)

CARACTERISTICAS TECNICAS

Didmetros de Cilindros
Didmetros das Hastes dos Pistoes

Cursos

Montagem

Sistema de Amortecimento

Fluido

Temperatura de Trabalho

Extremidade da Haste

Pressao

Linha de Referéncia

MATERIAIS

Haste
Vedagoes
Camisa

Tampas

257/ 32 /1 40 /1 50 /7 63 // 80 // 100 // 125 // 160 // 200 mm
16 a 125 mm

Cilindros 25 // 32 /7 40 // 50 // 63: O a 250 mm
Cilindros 80 // 100 /7 125 // 160 // 200: O a 350 mm

Para cursos acima dos especificados, consultar a fabrica
12 tipos disponiveis

Padrdo sem amortecimento. Consultar a fabrica para verificacdo de
viabilidade de amortecimento fixo

Oleo mineral 1SO68

STD: -20°C a 80°C
Opcional Viton: -10°C a 180°C

Rosca interna ou externa
Especiais sob consulta

De trabalho 160 bar // Maxima de 240 bar

VBL

Aco SAE 1045 com cromoduro polido
Borracha nitrilica e poliuretano de alta performance
Aco SAE 1020 brunido com pintura eletrostatica

FoFo nodular

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(2]



FORGA DE AVANGO E RETORNO TEORICO

Forca em kgf a varias pressoes

(Linha CCH)

@ Cilindro 10 bar 40 bar 60 bar 100 bar 125 bar 140 bar 160 bar 175 bar 210 bar 240 bar*
025 49,1 1964 294,6 491 613,7 6874 785,6 859,2 10311 1178,4
032 804 3216 4824 804 1.005 1125,6 12864 1407 16884 1929,6
040 125,6 5024 753,6 1256 1570 17584 2.009,6 2.198 26376 3.0144
050 196,3 785,2 1177,8 1963 2.453,8 27482 3140,8 3.435,2 41223 471,2
063 31,7 1.246,8 1.870,2 317 3.896,2 4363,8 4.987,2 5.454,7 6.545,7 7.480,8
080 502,6 20104 3.015,6 5.026 6.282,5 7.036,4 8.041,6 8.795,5 10.554,6 120624
100 7854 3.141,6 47124 7.854 9.817,5 10.995,6 12.566,4 13.744,5 16.493,4 18.849,6
125 1227,2 4.908,8 7.365 12.272 15.340 17.180,8 19.635,2 21476 25.771,2 29.452,8
160 2.010,6 8.0424 12.063,6 20.106 25132,5 28.148,4 32.169,6 35.185,5 42.222,6 48.254,4
200 3.141,6 12.566,4 18.849,6 31416 39.270 43974 50.265,6 549676 65.973,6 753984

*Pressdo Maxima de Trabalho

AIr

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(3]



(Linha CCH)

CILINDRO COMPACTO HIDRAULICO
CODIFICAGAO DOS CILINDROS

Série @ Cilindro @ Haste

CCH| 240 kgf/cm?

025 16
032 18
040 2
050 28

36
063 45
080 56
100 70
5 90
160 10

125*
200

Tipo de Rosca Tomadas de dleo laterais
1 Interna Omitir Esquerda
2 Externa D Direita

CemOOO00000000=0000

N\

/

\ urso

Curso (mm)

Tipo de Amortecimento

Tipo de Vedagées

Tipo de Montagem

1 Sem amortecimento**

ATENCAO

Vedagdes em Poliuretano
Vedagdes em Viton

n
12
13
14

16
17
18
19
20
21
22

Chaveta transversal ¢/ fixagdo superior e tomadas laterais ¢/ rosca BSP
Chaveta transversal ¢/ fixagdo inferior e tomadas laterais ¢/ rosca BSP
Chaveta transversal ¢/ fixagdo superior e tomadas na base ¢/ vedagdo
Chaveta transversal ¢/ fixagdo inferior e tomadas na base ¢/ vedagdo
Fixacdo frontal ¢/ parafuso e tomadas na traseira ¢/ vedagdo
Fixagdo traseira c/ rosca e tomadas na traseira ¢/ vedagdo
Fixagdo traseira ¢/ parafuso e tomadas na dianteira ¢/ vedagdo
Fixagdo dianteira c/ rosca e tomadas na dianteira ¢/ vedagdo
Fixacdo frontal ¢/ parafuso e tomadas laterais ¢/ rosca BSP
Fixacdo traseira ¢/ parafuso e tomadas laterais ¢/ rosca BSP
Fixag&o traseira c/ rosca e tomadas laterais ¢/ rosca BSP

Fixag&o dianteira c/ rosca e tomadas laterais ¢/ rosca BSP

Apesar de ser possivel montar qualquer combinag&o, na pratica alguns casos s&o inviaveis.

* Utilizar 3 digitos.

** Amortecimento fixo sob consulta.

EXEMPLO

CCHO0502811P11 X 050

Cilindro de didmetro 50, haste de didmetro 28, rosca interna M20x2.5, sem amortecimento. Vedacoes

em poliuretano, montagem tipo chaveta transversal com fixac&o superior e tomadas laterais com rosca

BSP, tomada de 6leo na esquerda e curso 50 mm.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(4]



iINDICE DE MONTAGENS

(Linha CCH)

MONTAGEM 11

MONTAGEM 12

MONTAGEM 13

Chaveta transversal ¢/ fixagdo superior e

tomadas laterais ¢/ rosca BSP (pag. 78)

Chaveta transversal ¢/ fixagdo inferior e

tomadas laterais ¢/ rosca BSP (pag. 78)

Chaveta transversal ¢/ fixagdo superior e

tomadas na base ¢/ vedagdo (pag. 79)

MONTAGEM 14

MONTAGEM 15

MONTAGEM 16

Chaveta transversal ¢/ fixagdo inferior e

tomadas na base ¢/ vedagdo (pag. 79)

Fixagdo frontal ¢/ parafuso e

tomadas na traseira ¢/ vedagdo (pag. 80)

Fixag&o traseira c/ rosca e

tomadas na traseira ¢/ vedagdo (pag. 80)

MONTAGEM 17

MONTAGEM 18

MONTAGEM 19

Fixag&o traseira ¢/ parafuso e

tomadas na dianteira ¢/ vedagado (pag. 81)

Fixag&o dianteira c/ rosca e

tomadas na dianteira ¢/ vedagdo (pag. 81)

Fixagdo frontal ¢/ parafuso e

tomadas laterais c/ rosca BSP (pag. 82)

MONTAGEM 20

MONTAGEM 21

MONTAGEM 22

Fixag&o traseira ¢/ parafuso e

tomadas laterais c/ rosca BSP (pag. 82)

Fixag&o traseira c/ rosca e

tomadas laterais ¢/ rosca BSP (pag. 83)

Fixag&o dianteira c/ rosca e

tomadas laterais ¢/ rosca BSP (pag. 83)

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(5]



(Linha CCH)

1 - CHAVETA TRANSVERSAL C/ FIXAGAO SUPERIOR E TOMADAS LATERAIS C/ ROSCA BSP

Incluir furagdo
conforme curso "W"

12 - CHAVETA TRANSVERSAL C/ FIXAGAO INFERIOR E TOMADAS LATERAIS C/ ROSCA BSP

Incluir furagdo
conforme curso "W*

@ Cil. | @ Haste A B C Ccb | CY E FT G H l W K L M N Y | MP | PC
mm mm
25 16 65 17 10 8,5 14 50 35 n 45 26 50 | 1/4" BSP 13 44 | M8x125 | 33 7 16 2
32 18 75 20 12 1105 | 17 55 43 n 55 27 50 | 1/4"BSP | 16 50 | M10x15 | 38 | 10 | 20 3
40 22 85 23 12 | 105 | 17 63 51 n 63 27 50 | 174" BSP | 20 54 | M10x15 | 40 | 10 | 20 3
50 28 100 | 27 15 13 19 76 60 12 75 30 50 | 1/4"BSP | 24 65 | M12x1,75 | 44 | 10 | 24 5
63 36 125 25 20 17 25 95 75 17 95 41 50 | 1/2"BSP | 32 72 M16x2 50 | 14 | 32 5
80 45 160 | 32 24 21 32 | 120 | 95 20 | 120 | 47 60 | 1/2"BSP | 40 85 | M20x25 | 60 | 14 | 35 7
100 56 200 | 36 28 25 38 | 158 | 120 | 20 | 150 | 54 80 | 1/2"BSP | 50 90 M24x3 64 | 15 | 50 7
125 90 230 | 47 35 32 48 | 180 | 140 | 22 | 180 | 66 | 100 | 1/2"BSP | 75 110 | M30x3,5 | 82 | 16 | 50 7
160 110 300 | 56 42 39 66 | 230 | 23 32 | 230 | 77 | 100 | 1/2"BSP | 95 | 128 M36x4 90 | 22 | 55 9
200 125 380 | 70 55 52 88 | 300 | 300 | 32 | 300 | 95 | 100 | 3/4"BSP | 105 | 160 M48x5 12 | 28 | 80 9

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(6]



(Linha CCH)

13 - CHAVETA TRANSVERSAL C/ FIXAGAO SUPERIOR E TOMADAS NA BASE C/ VEDAGAO

14 - CHAVETA TRANSVERSAL C/ FIXAGAO INFERIOR E TOMADAS NA BASE C/ VEDAGAO

Incluir furagdo

conforme curso "W*"

Incluir furagdo

conforme curso "W"

@ Cil.| @ Haste A B C Ch | CY E FT G H | w K L M N (o] T Y | MP | PC
mm mm
25 16 65 17 10 8,5 14 50 35 8 45 26 50 13 44 | M8x125 | 33 1 4 7 16 2
32 18 75 20 12 | 105 | 17 55 43 10 55 27 50 6 50 M10x1,5 | 38 1 4 10 | 20 3
40 22 85 23 12 | 105 | 17 63 51 10 63 27 50 20 54 M10x1,5 | 40 i 4 10 | 20 3
50 28 100 | 27 15 13 19 76 60 13 75 30 50 24 65 | M12x1,75 | 44 | 127 | 5 10 | 24 5
63 36 125 | 25 20 7 25 95 75 16 95 41 50 32 72 M16x2 50 | 127 | 6 14 | 32 5
80 45 160 | 32 24 21 32 | 120 | 95 21 120 | 47 60 40 85 | M20x2,5| 60 | 127 | 6 14 | 35 7
100 56 200 | 36 28 25 38 | 158 | 120 | 25 | 150 | 54 80 50 90 M24x3 64 | 16 8 15 | 50 7
125 90 230 | 47 35 32 48 | 180 | 140 31 180 | 66 | 100 | 75 10 | M30x3,5 | 82 | 16 8 16 | 50 7

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

amY
~
\—/



15 - FIXAGAO FRONTAL C/ PARAFUSO E TOMADAS NA TRASEIRA C/ VEDAGAO

16 - FIXAGAO TRASEIRA C/ ROSCA E TOMADAS NA TRASEIRA C/ VEDAGAO

(Linha CCH)

A
@ Cil.| @ Haste A D E F H K L M o P T U Y z MP
mm mm
25 16 65 8,5 50 30 45 13 44 | M8x1,25 n 25 4 10 7 14 16
32 18 75 | 105 | 55 35 55 16 50 | M10x15 1 275 4 15 10 17 20
40 22 85 | 105 | 63 40 63 20 54 | M10x1,5 1 315 4 15 10 7 20
50 28 100 13 76 45 75 24 65 | M12x1,75 | 12.7 | 375 5 20 10 19 24
63 36 125 7 95 65 95 32 72 M16x2 127 | 475 6 25 14 25 32
80 45 160 21 120 | 80 | 120 | 40 85 | M20x2,5 | 127 | 60 6 30 14 32 35
100 56 200 | 25 | 158 | 108 | 150 | 50 90 M24x3 16 79 8 40 15 38 50
125 90 230 | 32 | 180 | 130 | 180 | 75 10 | M30x35 | 16 90 8 50 16 48 50

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(8]



(Linha CCH)

17 - FIXAGAO TRASEIRA C/ PARAFUSO E TOMADAS NA DIANTEIRA C/ VEDAGAO

E

18 - FIXAGAO DIANTEIRA C/ ROSCA E TOMADAS NA DIANTEIRA C/ VEDAGAO

@ Cil.| @ Haste A D E F H K L M o Q T U \ X Y z MP
mm mm
25 16 65 85 | 50 30 45 13 44 | M8x1,25 1 @ 3x6 4 10 29 8 7 14 16
32 18 75 | 105 | 55 35 55 16 50 | M10x15 n @ 3x6 4 15 33 9 10 17 20
40 22 85 | 105 | 63 40 63 20 54 | M10x1,5 M @ 5x10 4 15 37 10 10 17 20
50 28 100 13 76 45 75 24 65 | M12x1,75 | 12,7 | @ 6x10 5 20 44 1 10 19 24
63 36 125 17 95 65 95 32 72 M16x2 12,7 | @ 8x10 6 25 55 5 14 25 32
80 45 160 21 120 | 80 | 120 | 40 85 | M20x2,5 | 12,7 | @ 10x10 6 30 70 18 14 32 35
100 56 200 | 25 | 158 | 108 | 150 | 50 90 M24x3 16 @ 10x15 8 40 90 25 15 38 50
125 90 230 | 32 | 180 | 130 | 180 | 75 N0 | M30x3,5 6 @ 12x15 8 50 102 28 16 48 50

Bel Hir (9)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



19 - FIXAGAO FRONTAL C/ PARAFUSO E TOMADAS LATERAIS C/ ROSCA BSP

20 - FIXAGAO TRASEIRA C/ PARAFUSO E TOMADAS LATERAIS C/ ROSCA BSP

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

@Cil.|QHaste | A | B | D | E | F | G | H K| L|Uu|Y]|z
mm mm
25 16 65 | 17 | 85| 50 | 30 | 11 | 45 [va'BP | 13 |44 | 10| 7 | 14
32 18 75 | 20 1105 | 55 | 35 | 11 | 55 | 1/4"BSP | 16 | 50 | 15 | 10 | 17
40 22 85 | 23 | 105| 63 | 40 | m | 63 | 1/4'BSP | 20 | 54 | 15 | 10 | 17
50 28 100 27 | 13| 76 | 45 | 12 | 75 [v4'BSP | 24 | 65 | 20 | 10 | 19
63 36 125 | 25 | 17 | 95 | 65 | 17 | 95 |12'BSP | 32 | 72 | 25 | 14 | 25
80 45 160 | 32 | 21 | 120 | 80 | 20 | 120 | 72"BSP | 40 | 85 | 30 | 14 | 32
100 56 | 200 | 36 | 25 | 158 | 108 | 20 | 150 | 172"BSP | 50 | 90 | 40 | 15 | 38
125 90 | 230| 47 | 32 | 180 | 130 | 22 | 180 | 72"BSP | 75 | 110 | 50 | 16 | 48
160 | 10 [ 300 | 56 | 39 | 230 | 160 | 32 | 230 | /2"BSP | 95 | 128 | 60 | 22 | 66
200 125 |380| 70 | 52 | 300|220 | 32 | 300 |3/4"BSP | 105 | 160 | 80 | 28 | 88

(Linha CCH)

(10]



21 - FIXAGAO TRASEIRA C/ ROSCA E TOMADAS LATERAIS C/ ROSCA BSP

22 - FIXAGAO DIANTEIRA C/ ROSCA E TOMADAS LATERAIS C/ ROSCA BSP

N\

MM

=

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

@ Cil.| @ Haste | A B E F G H K L M Y | MP
mm mm
25 16 65 17 | 50 | 30 n 45 | 1/4"BSP | 13 | 44 | M8x125 | 7 16
32 18 75 | 20 | 55 | 35 n 55 | 1/4"BSP | 16 | 50 | M10x15 | 10 | 20
40 22 85 | 23 | 63 | 40 n 63 | 1/4"BSP | 20 | 54 | M10x15 | 10 | 20
50 28 100 | 27 | 76 | 45 | 12 75 | 174" BSP | 24 | 65 | M12x1,75 | 10 | 24
63 36 125 | 25 | 95 | 65 | 17 95 | 1/2"BSP | 32 | 72 M16x2 14 | 32
80 45 160 | 32 | 120 | 80 | 20 | 120 | 1/2"BSP | 40 | 85 | M20x2,5 | 14 | 35
100 56 200 | 36 | 158 | 108 | 20 | 150 | 1/2"BSP | 50 | 90 | M24x3 | 15 | 50
125 90 230 | 47 | 180 | 130 | 22 | 180 | 1/2"BSP | 75 | 110 | M30x35 | 16 | 50
160 10 300 | 56 | 230 | 160 | 32 | 230 | 1/2"BSP | 95 | 128 | M36x4 | 22 | 55
200 125 380 | 70 | 300 | 220 | 32 | 300 | 3/4"BSP | 105 | 160 | M48x5 | 28 | 80

(Linha CCH)

(n)




DETALHE DA EXTREMIDADE DA HASTE

NE|

ROSCA INTERNA

| OFB |

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

ROSCA EXTERNA

(Linha CCH)

K
LVI
e = M §
Q ?—J S
1 L ]
ML L1
E N
= |
2 |
@ Cil.| @ Haste FB K L1 LM M NF
mm mm
25 16 15 14 5) 20 M10x1,5 M10x1,5
32 18 17 16 7 20 M12x1,75 | M12x1,75
40 22 21 20 7 25 M16x2 M16x2
50 28 26 24 7 30 M20x2,5 | M20x2,5
63 36 34 32 | 40 M27x3 M27x3
80 45 43 40 " 50 M33x3,5 | M33x3,5
100 56 53 50 12 60 M42x45 | M42x4,5
125 90 85 75 13 70 M48x5 M48x5
160 110 105 95 18 80 M56x5,5 | M56x5,5
200 125 120 105 20 100 M72x6 M72x6

(12)



KIT DE REPARO PARA CILINDROS HIDRAULICOS

Tipo de cilindro

(Linha CCH)

VedagGes

@ Cilindro
025 25 mm
032 32 mm
040 40 mm
050 50 mm
063 63 mm
080 80 mm
100 100 mm
125 125 mm
160 160 mm
200 200 mm

@ Haste
16 16 mm
18 18 mm
22 22 mm
28 28 mm
36 36 mm
45 45 mm
56 56 mm
c( 90 mm
1C 10 mm*
125 125 mm*

Omitir

Dupla agdo
Haste Passante

Poliuretano
Vedagdo em viton

KRCCHUULUUUUU

* Utilizar 3 digitos.

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

(13)



